



ЗАБАЙКАЛЕЦ

№ 38
(5072)
пятница
16 сентября
2021 г.
цена свободная

Общественно-информационная газета Забайкальского района. Издается с 27 июня 1967 года

**Читайте
в номере:**

19 СЕНТЯБРЯ ВЫБОРЫ
НОВОСТИ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
1 СТР.

ВЫБОРЫ - 2021
КАНДИДАТЫ В ДЕПУТА-
ТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ
ДУМЫ 2-3 СТР.

ВЫБОРЫ - 2021
КАНДИДАТЫ В ДЕПУТА-
ТЫ ГОСУДАРСТВЕН-
НОЙ ДУМЫ 4-5 СТР.

ПРОГРАММА ТВ
6 СТР.

НОВОСТИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

ГОРОД ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ

Губернатор Забайкальского края Александр Осипов поздравил жителей региона с получением почётного звания «Город трудовой доблести» для Читы. Он поблагодарил всех за активную работу и продвижение инициативы.

«С большой радостью поздравляю Читу с получением этого важного и почётного звания, заслуженного честным, жертвенным трудом тысяч забайкальцев. Вклад Забайкалья в великую Победу имеет огромное значение для нас и для будущих поколений. Спасибо нашим бабушкам и дедушкам за трудовой подвиг и за яркий пример того, с каким вдохновением и целеустремлённостью должны трудиться мы на благо родной земли», - сказал Александр Осипов.

Значок
«Чита - город трудовой доблести»



Получение звания позволит установить в городе стелу с изображением герба Читы и текстом указа президента РФ о присвоении этого звания. Двадцать городов России получили звание в июле 2020 года, в мае 2021-го «Городами трудовой доблести» стали ещё 12 городов.

Напомним, председателем комитета по продвижению инициативы в Чите выступил руководитель ЗабЖД Александр Скачков. Историки, общественники, политологи, работники музеев и госархива провели большую работу по сбору подтверждающих право Читы на звание документов. Сбор подписей в поддержку инициативы стартовал весной 2021 года, на сегодняшний момент собрано почти 250 тысяч голосов.

Управление пресс-службы и информации Правительства
Забайкальского края.

ВЫБОРЫ
ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

19
СЕНТЯБРЯ
2021

ВЫБИРАЕМ ВМЕСТЕ!

17, 18 и 19 СЕНТЯБРЯ

на избирательных участках страны будет обеспечена

САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

для всех участников голосования

В ПОМЕЩЕНИИ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ НЕОБХОДИМО:



Пройти температурный контроль при входе



Обработать руки антисептиком



Получить индивидуальный комплект защиты:
одноразовые маску, перчатки – и надеть их;
индивидуальную шариковую ручку



Следовать специальной разметке для соблюдения
санитарной дистанции



При выходе выбросить средства индивидуальной защиты
в специальный контейнер и обработать руки антисептиком

**В ТЕЧЕНИЕ КАЖДОГО ДНЯ ГОЛОСОВАНИЯ НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ
УЧАСТКАХ БУДЕТ ПРОВОДИТЬСЯ МНОГОКРАТНАЯ САНИТАРНАЯ
ОБРАБОТКА ПОМЕЩЕНИЯ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ**



cikrf.ru

Информационно-справочный центр
ЦИК России

8 800 200 00 20

ВЫБОРЫ
ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

19
СЕНТЯБРЯ
2021

ВЫБИРАЕМ ВМЕСТЕ!

Узнайте
всё о выборах



Информационно-справочный центр
ЦИК России

cikrf.ru
8 800 200 00 20

ВРЕМЯ ВЫБИРАТЬ СВОИХ!

19 
СЕНТЯБРЯ

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Забайкалье - это вся моя жизнь. Здесь живут мои родители. Здесь, на одной из пограничных застав служит мой муж, здесь родился и растет наш сын.

Здесь живут мои близкие, друзья, соратники, коллеги - тысячи людей, которых я знаю лично и которые знают меня. Хочу благополучия и достойной жизни всем своим землякам, могу и буду работать для этого!

Прошу вас прийти 17-19 сентября на свои избирательные участки и поддержать меня на выборах в Государственную Думу Российской Федерации!

*С искренним уважением,
ЕКАТЕРИНА ФИСУН*

Основные направления моей программы

- Все предприятия, работающие на территории Забайкальского края, должны быть зарегистрированы здесь и здесь же платить налоги.
- В Забайкалье аграрный сектор и животноводство нуждаются в особой поддержке, учитывая регулярные засухи, паводки и пожары. Должен быть создан специальный федеральный резерв для помощи нашим аграриям, животноводам и дачникам.
- Социальные выплаты и пособия забайкальцам должны быть увеличены в два раза и быть ежегодными, а не разовыми.
- Забайкалье - приграничный регион: 12 наших районов непосредственно граничат с Китаем и Монголией. Нужен специальный федеральный закон о поддержке приграничных территорий.



**Кандидат в депутаты
Государственной Думы РФ
по Даурскому избирательному округу № 44**

**Екатерина
Фисун**

Общественная приёмная Екатерины Фисун: 8 924 386 77 32

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по Забайкальскому краю - Даурскому одномандатному избирательному округу № 44 Фисун Екатерины Владимировны.

НОВОСТИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

АЛЕКСАНДР ОСИПОВ ПОРУЧИЛ ПРИНЯТЬ СРОЧНЫЕ МЕРЫ ИЗ-ЗА СРЫВА СРОКОВ РЕМОНТА ДОРОГ ПО НАЦПРОЕКТУ

Губернатор Забайкальского края Александр Осипов на совещании о строительстве и ремонте дорог в 2021 году по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» поручил срочно принять меры в связи со срывом сроков сдачи объектов.

В частности, сроки исполнения контракта сорваны подрядчиком на одном из самых крупных объектов этого года – дороге Баляга-Ямаровка. В этом году дорожники должны отремонтировать 50 километров этой региональной дороги. Ремонт должен был завершиться 15 августа. Стоимость работ по первому участку – порядка 245 миллионов рублей. На данный момент по первому участку готовность составляет 27%, по второму – 36%, по третьему – 53%, по четвертому – 56%. Глава региона возмущен ходом работ на объекте.

«В конце сезона большая часть работ не выполнена. Как это может происходить? Необходимо срочно подготовить кадровые и организационные решения по каждому объекту. Оценить по каждому участку количество людей, техники, исходя из этого определить сроки. Где необходимо – отстраняйте от работы, где необходимо – укрепляйте рабочую силу. Ищите серьезного подрядчика, чтобы могли уложиться в сроки. Организуйте круглосуточную работу. Не нужны абстракции, нужны конкретные действия», - обратился Александр Осипов к профильным руководителям.

Также губернатор поручил в первую очередь отремонтировать самые приоритетные дороги с точки зрения количества проезжающего транспорта.

Напомним, всего в этом году в Забайкалье в рамках национального проекта запланирован ремонт почти 260 километров дорог регионального значения.

«Это лето выдалось не простым для Забайкалья, в результате паводков пострадало 113 километров дорог и 69 мостов, однако это не остановило дорожные работы по национальному проекту «Безопасные качественные дороги», со своей стороны мы усилили контроль за теми объектами, на которых наблюдаются отставания. На сегодняшний день процент укладки верхнего слоя асфальта составляет 45%. Есть опасения по некоторым объектам, подрядным организациям, которые нарушают сроки выписываются предписания, после которых следуют штрафные санкции», - рассказал министр строительства, дорожного хозяйства и транспорта Дмитрий Ватагин.

АНТИТЕРОРИСТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ В ЗАБАЙКАЛЬСКОМ КРАЕ И ЗАБАЙКАЛЬСКОЕ ЛУ МВД РОССИИ ПО ЗАБАЙКАЛЬСКОМУ КРАЮ НАПОМНИЛИ МЕРЫ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ ТЕРРОРИЗМУ.

«Взрывное устройство нельзя определить по внешнему виду, который зависит только от фантазии преступника. Обращайте внимание на неестественное поведение людей и местонахождение обычных на вид вещей. Если Вам показались странными или подозрительными поведение отдельных людей, размещение, форма или внешние признаки вещей и предметов обязательно сообщите об этом сотрудникам полиции или работникам железнодорожного транспорта», - говорится в памятке. Правоохранительные органы и администрация транспорта предпринимают необходимые меры по обеспечению безопасности на объектах железной дороги, иногда это может быть связано с незначительными и временными неудобствами для вас. Пожалуйста, относитесь к этому с пониманием – они заботятся о вашей безопасности.

При выполнении сотрудниками спецподразделений задач по задержанию террористов беспрекословно выполняйте все их указания. При проведении силовой операции, лягте на пол и не предпринимайте никаких действий без команды. Не пытайтесь по своей инициативе «помочь» сотрудникам спецподразделений.

БЛАГОДАРЯ ГОСПОДДЕРЖКЕ В ЗАБАЙКАЛЬЕ В 2021 ГОДУ В СФЕРЕ БИЗНЕСА СОЗДАНО 450 РАБОЧИХ МЕСТ

С начала 2021 года 258 предпринимателей региона получили помощь в виде кредитов, займов, поручительств. Общая сумма - миллиард рублей.

«Результаты такой помощи отличные. Предприниматели сохранили 2 тысячи 787 сотрудников, создали 450 новых рабочих мест», - рассказала начальник отдела развития предпринимательской деятельности Минэкономразвития Забайкалья Наталья Белова.

В ведомстве добавили, что сумма ожидаемых налоговых поступлений в бюджеты различных уровней должна составить 845 миллионов рублей.

АЛЕКСАНДР БАРДАЛЕЕВ: В 2022 ГОДУ МОРАТОРИЙ НА ПРОВЕРКИ МАЛОГО БИЗНЕСА СОХРАНИТСЯ

По итогам Восточного экономического форума правительство страны поддержало предложение заместителя председателя правительства РФ Юрия Трутнева и приняло решение о продлении моратория на плановые проверки малого бизнеса в 2022 году.

Тотальный запрет на проведение проверок был введен в стране во время первой волны коронавируса - в апреле 2020 года. В 2021 его продлевали. Уже известно, что в 2022 году мораторий затронет порядка 100 субъектов малого бизнеса.

«Еще год назад предприниматели ощутили на себе отсутствие привычных проверок. Давление на бизнес снизилось, удалось уделить внимание более насущным вопросам – сохранению штата, переуплотнению бизнеса. В следующем году такая поддержка тоже будет кстати. Безусловно, это поможет экономике нашего региона», - сказал вице-премьер правительства Забайкалья Александр Бардалеев.

В ЗАБАЙКАЛЬЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОГРАММЫ «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР»

На территории региона программа «Земский доктор» реализуется с 2011 года. Медицинские работники, переехавшие работать в сельские населенные пункты, получают единовременную компенсационную выплату - если это посёлок городского типа, тогда это миллион, если это сельская местность – два миллиона рублей. В 2021 году в медицинские организации края прибыли на работу 12 врачей и семь фельдшеров.

«Наша важнейшая задача сегодня - сделать медицинскую помощь доступнее для каждого жителя региона. Именно для этого строятся ФАПы, приобретаются мобильные медицинские комплексы, проводятся ремонты поликлиник и больниц, уделяется большое внимание оснащению медорганизаций. Однако без квалифицированных кадров все эти мероприятия будут бесполезны. В Забайкалье действует комплекс мер по привлечению медицинских кадров, которые мы поэтапно реализуем», - рассказала исполняющая обязанности министра здравоохранения региона Оксана Немакина.

Напомним, в бюджете края в 2021 году на финансирование программы предусмотрено 125 миллионов рублей. С 2011 года лечебную сеть региона пополнили свыше полутысячи медицинских работников, которые получили средства государственной поддержки.

Василина Кулиева на страже интересов своих земляков!

Уважаемые забайкальцы!

Время испытывает нас - второй год мы боремся за здоровье и жизнь, которые невидимый враг пытается отвоевать. В этой сложной обстановке мы научились ценить живое общение, свободу передвижения, возможность обнять близкого человека. Мы поняли, что главное - это здоровье и семья... И именно сейчас стало предельно ясно, что в таких важных сферах как медицина и образование есть серьезные проблемы и во многом от их решения зависит качество нашей жизни. Забайкальские реалии сегодня - это бунтующая стихия, проблемы ветхого жилья, рост тарифов на ЖКХ, электроэнергию и бензин. Ко всему прочему каждую зиму нам все сложнее дышать загазованным воздухом. Все это ставит передо мной важную задачу - работать ещё упорнее для родного Забайкалья. Ведь проблем на самом деле очень много, больше, чем мы привыкли слышать с экранов, много частных проблем - о них я узнаю от вас. И я очень рада, что нам удаётся вместе многое преодолевать и очень часто - выходить победителями из разных сложных ситуаций.

Как показали прошедшие годы, чтобы упорно трудиться и добиваться решения самых тяжёлых вопросов нужно понимать, что ты в ответе перед теми, с кем живешь, и будешь жить на родной земле, с кем ты боишься отвоевывать право на развитие, и добиваться полной самоотдачи всех, кто называет себя патриотом Забайкалья. Мало знать беды и проблемы региона, нужно понимать, как их решить, и решать всеми силами. Пусть опыт, профессионализм и разум сегодня победят и помогут нам понять, кто действительно любит свой край, а для кого он только ступенька в карьерной лестнице.

Василина Кулиева.



Дела депутата

В жизни случается всякое. Вот и мне довелось вступить в бой за маленькую девочку, которая в двухлетнем возрасте потеряв свою маму, едва не лишилась еще и отца.

«В бой», потому что по-другому это преодоление совершенно неоправданного, в данной ситуации, сопротивления опеки назвать нельзя. И этот бой мы выиграли только совместными усилиями с депутатом Государственной Думы РФ Василиной Кулиевой, человеком, который помог нам сделать все, чтобы девочка не стала сиротой при живом любящем отце.

Ее настойчивость в требовании вникнуть в суть проблемы представителей органов власти как федерального, так и регионального уровня позволили решить огромную задачу и доказать, что судьба каждого конкретного человека, даже такого маленького, как эта девочка, требует внимания и неравнодушия.

Сегодня наша малышка счастлива в окружении родных и близких ей людей, и я совершенно уверена в том, что когда-нибудь они встретятся - наша девочка и Василина Васильевна. И встреча эта будет очень радостной. Спасибо...

Почему ЗА Кулиеву

Василина Кулиева - своя, родная. Она родилась и выросла в Забайкалье, вся её жизнь связана с регионом. Она молодая, энергичная, настоящий патриот Забайкалья.

Кулиева имеет высшее юридическое образование и большой опыт работы в законодательной власти, это позволит ей эффективно работать и дальше и добиваться улучшения жизни забайкальцев.

Василина Кулиева проработала в Государственной Думе и знает как нужно отстаивать и защищать интересы простых забайкальцев.

Василина Кулиева пользуется широкой поддержкой общественности и различных политических сил, хорошо знает проблемы Забайкалья.

Она уже доказала, что умеет быть неравнодушной - 7 тысяч обращений за пять лет работы с результатом конкретных действий.

Она понимает, что нужно сохранять Забайкалье. Создавать рабочие места, поднимать экономику, снижать налоги. Сегодня она имеет такую возможность на федеральном уровне. Новому там человеку, каким бы он не был популярным или богатым, будет сложно.

Кулиева имеет хорошие связи на федеральном уровне и пользуется личной поддержкой Жириновского.

Элина Акулова, читинка из Санкт-Петербурга

В этом году у нас был риск срыва отопительного сезона. Труба котельной, которая отапливает социально-значимые объекты, была изрядно изношена. Средств на ее замену в поселковом бюджете не было. Конечно, жителей нашего села это очень беспокоило: детский сад, школа и дом культуры могли остаться без тепла. Мы обратились к Василине Васильевне, и она смогла нам помочь. Зиму перезимовали без потрясений. От себя лично и всех жителей поселения я выражаю искреннюю благодарность. Это единственный депутат, болеющий за забайкальский народ, за край, в котором мы живем. Представлять интересы Забайкалья в Государственной Думе лично я доверил бы только ей».

Андрей Михайлов, с.п Александровское Красночуйского района.

(Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатному избирательному округу «Забайкальский край - Даурский одномандатный избирательный округ № 44» Кулиевой Василины Васильевны (специальный избирательный счёт № 40810810374009409701).

Дорогие забайкальцы!

Через несколько дней начнется голосование по выборам депутатов Государственной Думы. В течение трех дней: с 17 по 19 сентября мы вместе сможем определить - как будут жить наш город, поселок и вся наша страна следующие пять лет.

В эти дни только мы можем решить - станет ли Россия по-настоящему социальным государством, защищающим интересы всех своих граждан, или по-прежнему голос простых людей не будут слышать в высоких чиновничьих кабинетах, а бюджетные средства никогда не дойдут до наших дорог, поликлиник и школ.

За прошедшие месяцы избирательной кампании я проехал весь округ, провел сотни встреч и нашел тысячи сторонников. Поверьте - я чувствую вашу боль и ваши проблемы. Мне тяжело смотреть на вымирающие села, разрушенные заводы и разваливающиеся больницы. Так быть не должно. Забайкальцы заслуживают справедливости во всем, и самое главное - в честной пенсии и справедливой зарплате.

Зачастую, кандидатов обвиняют в том, что они только обещают, но ничего не делают. Могу ответить, что уже сделано мною для жителей Забайкалья:

- организовал переговоры с нефтяной компанией «Роснефть» о строительстве в крае собственного нефтеперерабатывающего завода, что сразу снизит цены на топливо;
- направил обращение Генеральному прокурору о необходимости расторжения соглашения с мусорными машинами - компанией «Олерон+»;
- разработал проект введения социальной карты забайкальца и провел переговоры с торговыми сетями и АЗС, которые уже сейчас готовы предоставлять скидки по такой карте;
- совместно с самым авторитетным министром здравоохранения Забайкальского края Борисом Сормолотовым разработал программу «Забайкальское здоровье» по возрождению системы здравоохранения на селе;
- решил вопрос с министерством сельского хозяйства края по созданию современных производств по переработке сельхозпродукции;
- совместно с Хамбо-ламой Дамбой Аюшеевым приступил к реализации проекта «Социальная отара» и многое другое.

Кто-то другой из кандидатов сделал что-то подобное? Сомневаюсь.

Сейчас в Госдуме решается два важнейших для каждого забайкальца вопроса:

1. Возврат старого пенсионного возраста: 55 лет - женщины, 60 лет - мужчины.
2. Введение справедливого базового дохода в размере 10 тысяч рублей ежемесячно с момента рождения.

Эти законопроекты проходят с огромным трудом. Партия власти не заинтересована в их принятии. Поддержав мою кандидатуру на этих выборах, мы вместе решим этот вопрос.

Я не буду обещать, что быстро решу все существующие проблемы. К сожалению это невозможно, но я приложу все свои силы для защиты ваших интересов. Все последние годы голос Забайкалья и проблемы его жителей были совершенно не интересны депутату, представившему наш край в Государственной думе. Так быть не должно. После избрания в Госдуму мы будем регулярно встречаться каждый месяц. Для этого не надо будет ездить в Москву. Мои общественные приемные будут работать рядом с вами. Обратиться ко мне можно будет с любым вопросом. Сделаю все, для решения ваших проблем.

Я отвечаю за свои слова, поэтому предложил подписать вам со мной договор, в соответствии с которым готов уйти в отставку, если не смогу оправдать ваших надежд.

Не призываю вас голосовать именно за меня. Я хотел бы, чтобы вы проголосовали за себя - за своих детей, отцов и матерей, за всех кому нужна поддержка в это сложное время. Все вместе мы сделаем наш общий дом - Забайкалье лучшим местом для жизни. Домом, из которого никогда не уедут наши дети и внуки. Домом, которым мы будем гордиться.

Ваш кандидат в Госдуму России, Юрий Григорьев.

**Проголосуем 17-19 сентября за справедливость.
Выбор Забайкалья - Юрий Григорьев.**

Юрий ГРИГОРЬЕВ

(Публикация оплачена из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по одномандатному избирательному округу «Забайкальский край - Даурский одномандатный избирательный округ» №44 Григорьева Юрия Иннокентьевича).



**ЕДИНАЯ
РОССИЯ**

МЫ ВМЕСТЕ ЕДИНАЯ РОССИЯ

17-19 СЕНТЯБРЯ – ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РФ

№5



В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ
БЮЛЛЕТЕНЕ



БАИР ЖАМСУЕВ

СЕНАТОР РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ОТ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ,
КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
ПО РЕГИОНАЛЬНОМУ СПИСКУ ПАРТИИ "ЕДИНАЯ РОССИЯ"



АНДРЕЙ ГУРУЛЁВ

ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТ ЗАПАСА,
КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
ПО РЕГИОНАЛЬНОМУ СПИСКУ ПАРТИИ "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

ПОДДЕРЖИМ КОМАНДУ ГУБЕРНАТОРА

ОПЛАЧЕНО ИЗ СРЕДСТВ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ФОНДА ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



МЫ ВМЕСТЕ ЕДИНАЯ РОССИЯ

**17-19 СЕНТЯБРЯ –
ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ
ДУМЫ РОССИИ**

Александр Осипов выступил с открытым обращением к избирателям. Он рассказал, что с помощью предстоящих выборов решил сформировать крепкую и сплочённую команду соратников в Госдуме. Осипов призвал сильных и надёжных людей выдвинуть свои кандидатуры от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Их имена хорошо известны – это генерал-лейтенант запаса Андрей Викторович Гурулёв, сенатор Баир Баясхаланович Жамсуев и начальник Забайкальской железной дороги Александр Анатольевич Скачков, руководитель исполкома «Единой России» Екатерина Владимировна Фисун. Эти люди реальными делами уже доказали свою преданность Забайкальскому краю и готовы в команде с губернатором добиваться новых льгот и преференций для региона.

ОБРАЩЕНИЕ АЛЕКСАНДРА ОСИПОВА К ЗАБАЙКАЛЬЦАМ

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ! ДОРОГИЕ ЗАБАЙКАЛЬЦЫ!

Очень скоро мы будем выбирать депутатов Государственной Думы от нашего с вами любимого Забайкальского края. Думаю, многие из вас – так же, как и я – за последние месяцы подустали от информационного шума избирательной кампании. Разобраться в нём, на самом деле, непросто.

Часто люди меня спрашивают: «Зачем все это? Что от этого изменится? От нас ничего не зависит. Мы уже выбирали депутатов в прошлые годы. И что видим? У нас разбитая дорога, умирающее предприятие, неотремонтированная школа».

Я понимаю ваше настроение. Но, хочу рассказать, что я думаю об этом.

Бывало, что мы избирали не тех людей. То ли нам их подсунили, то ли мы сами не разбирались. Теперь эти ошибки надо учесть и не сделать новых.

Я прошу вас разобраться, что сегодня действительно нужно нашему с вами Забайкальскому краю. После вступления в состав Дальневосточного федерального округа наш край получил сильный импульс к развитию. Нам сегодня помогают Президент России, российское Правительство. Мы получаем серьёзное финансирование. За два с лишним года мы отремонтировали сотни километров автомобильных дорог, построили больше трехсот новых предприятий, создали тысячи рабочих мест. Мы строим десятками ФАПы, отремонтировали сотни социальных объектов. Достаточно этого? Конечно, нет! Я прекрасно

знаю, что эта большая работа – лишь маленькая толика того, что необходимо для нашего края. Что нужно, чтобы мы ускорили и усилили эту работу. Нам нужно усиливать команду Забайкальского края. Она требует усиления опытными и ответственными людьми на всех уровнях. И сейчас есть возможность такую команду сформировать и отправить в Москву.

Напомню, что депутат приравнивается к федеральному министру. Вдумайтесь, сколько может сделать человек для края, для села и для города.

Я лично решил не пускать это дело на самотек и попросил нескольких сильных людей принять участие в этих выборах. Я верю, что они будут самым серьёзным образом отстаивать наши интересы – интересы забайкальцев. Они не будут отсиживаться в кабинетах, а будут по-настоящему биться за вас, за наш край.

Некоторые думают: «Я поддерживаю сильных людей. За них проголосует большинство, и я могу не идти на выборы». Это неправильно. Это заблуждение. За свое решение надо бороться. Из наших решений складывается наша будущая жизнь.

Я прошу всех прийти на выборы с заботой о нашем крае, с заботой о своих детях, родных и близких. Мы все вместе – наш единый Забайкальский край. Мы все вместе – сильная Россия.

Александр Осипов

Источник цитаты: <https://zabrab75.ru/news/obshhestvo/obrashhenie-aleksandra-osipova-k-zabajkalcam/>

ПОДДЕРЖИМ КОМАНДУ ГУБЕРНАТОРА

ОПЛАЧЕНО ИЗ СРЕДСТВ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ФОНДА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ ЕДИНАЯ РОССИЯ.

